

The Private Life of Edward IV by John Ashdown-Hill - Corrections

p. 12, penultimate paragraph, line 8

"However, both Vergil and More do mention Elizabeth Lucy."
should read

"However, Thomas More does mention Elizabeth Lucy."

p. 12, last paragraph, line 1

"We also hear from both Vergil and More of 'Mistress Shore'."
should read

"We also hear from Thomas More of 'Mistress Shore'."

p. 70, last paragraph, lines 3 & 4

"For example, in the summer of 1468, when Henry was living in exile"
should read

"For example, in the summer of 1468, when Henry's brother was living in exile"

p. 77, last line

"Charles was also housing the exiled Henry in the Low Countries in 146'."
should read

"Charles was also housing Henry's brother in the Low Countries in 1468."